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  VÝROČNÍ ZPRÁVA 

                         Přehled činností a hospodaření Charity Krnov v roce 2019 

 

 

 
 

 

 

Vážení přátelé a podporovatelé charitního díla,  

 

máte před sebou zprávu o činnosti Charity Krnov v uplynulém roce, ve které hodnotíme, zda se nám 

všem toto společné dílo dařilo naplňovat. Máme možnost se opět ohlédnout za okamžiky dobrého díla. 

 

Jako každý rok jsme poskytovali všechny sociální služby s láskou a odhodláním. Viděli a vnímali jsme mnoho 

lidských osudů, příběhů, lidských trápení, ale i skutků lásky a naděje. Všech pracovníků, svých kolegů si moc 

vážím, tvoříme jeden tým, který má za cíl konat dobro, pomáhat s láskou a pracovat svědomitě s loajalitou. 

Práce v sociálních službách je náročná a všichni na Charitě se umíme vzdát svého pohodlí a pomáhat bližním, 

naslouchat, držet je za ruku, zmírnit utrpení a rozdávat radost. Vždy jsem moc ráda, když má Charita dostatek 

finančních prostředků pro ohodnocení pracovníků a zůstane pospolu celý tým, který zná firemní kulturu 

Charity, který je jedna ruka a zastává heslo, že v jednotě je síla.  

Probíhající rok na Charitě je téměř stejný jako každý jiný. Začíná Tříkrálovou sbírkou, kde její přípravy 

začínají  již v roce minulém a jsou velmi náročné na organizaci. V té době se ještě podávají žádosti o dotace 

finančních příspěvků měst a obcí a čeká se na jejich výsledky, které umožní následně rok přežít či realizovat 

plánované aktivity. Následuje Postní almužna, Charitní pouť, při které se potkávají přátelé a příznivci 

charitního díla. Podzim je ve znamení oslav svátku svatého Vincence z Pauly, který je patronem charity, 

vězňů, zajatců, bezdomovců a nemocnic a v této době se pořádá Den otevřených dveří, v závěru roku se opět 

podávají žádosti o dotace MSK pro rok nadcházející a to už se těšíme z příprav na Vánoce, které jsou 

nádherným křesťanským svátkem. Aspoň v této době se můžeme všichni chvíli zastavit a odpočinout si. 
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Neboť dnešní doba je velmi uspěchaná a lidé na sebe a mnohdy i své příbuzné mají málo času. Každý z nás 

má svůj celý den k dispozici. Ani víc ani míň. A jak a čím tento den naplní,  záleží na každém z nás. Je na nás 

kolik času věnujeme práci, rodině, dětem, přátelům, sami sobě, odpočinku, koníčkům, poznávání... Záleží na 

tom, co je pro nás důležité, bez čeho si život nedovedeme představit. 

Milé kolegyně a kolegové, jako každý rok, tak i tento, upřímně vám děkuji za vaši věrnost, vytrvalost, osobní 

nasazení a nadšení, bez kterých by nebylo možné naše společné dílo ve prospěch potřebných uskutečňovat. 

Přeji Vám, abyste našel / našla sílu a odvahu ukazovat se druhým, mluvit s nimi, ptát se, umět se přiblížit.    

 A pokud věříte v Boha a jeho lásku nezapomeňte, že Bůh na Vás má čas vždycky a miluje Vás  

takového  / takovou, jaký/á jste. Bůh neposuzuje naši práci jen podle vnějšího rozměru díla, které konáme, 

ale také dle čistoty úmyslu a velikosti lásky, s jakou ho děláme.   

 

Děkuji také dobrovolníkům, spolupracujícím institucím a organizacím, sponzorům, dárcům a všem, kteří nám 

pomáhají modlitbou, obětí, radou, vlastními silami či finančními prostředky. Děkuji také lékařům, kteří nám 

vyjádřují důvěru a spolupracují s Charitou Krnov při zajištění ošetřovatelské péče u klienta v jeho domácím 

prostředí. Za podporu a doprovázení děkuji spolupracujícím kněžím i duchovním správcům jiných církví, 

charitní radě.  

Jako každý rok i nyní poděkování posílám také všem našim uživatelům i jejich rodinným příslušníkům za 

důvěru, se kterou se na nás obracejí při využívání našich služeb.  

Vám všem ráda vyjadřuji svou vděčnost, neboť vím, že té není nikdy dost. 

Charita Krnov v roce 2019 poskytovala čtyři sociální služby. Charitní pečovatelskou službu,Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Denní stacionář a pobytovou službu, domov se zvláštním režimem – Dům dobré 

vůle Žáry.  

       

 

Pevně věřím, že Charita Krnov jako poskytovatel sociálních a zdravotních služeb, si bude i v dalších letech 

upevňovat své postavení v našem regionu. Ve slově „charita“ jako součásti názvu naší organizace, zaznívá 

význam „láska k člověku“.  

 

Uvidíte, že láska je těžké břemeno, těžší než kotlík polévky a košík chleba. Ale vy si zachováte laskavost a úsměv. 

Nestačí dávat polévku a chleba. To dovedou i bohatí. Ale vy jste služebníci chudých. Oni jsou vaši páni – velmi 

citliví a nároční, jak poznáte. Vy je ale budete milovat, protože jen kvůli vaší lásce vám odpustí, že jim dáváte 

chleba. (Homelessness in America. 1982, str. 121. Cit. na en:Wikiquote) 

 

 

 

 

                                                                                                              Bc. Monika Dudová, ředitelka 
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  ZÁKLADNÍ  ÚDAJE                                          

  Právní forma: veřejná právnická osoba církevní organizace 

  Sídlo organizace:  Hlubčická 297/3, 794 01 Krnov 

  Telefon:   554 611 366/ 554 625 712 

e-mail: monika.dudova@krnov.charita.cz 

web:     www.krnov.charita.cz 
Statutární zástupce: Bc. Monika Dudová 

IČ:  48806510  DIČ:   CZ – 48806510 

Bankovní spojení: Komerční banka a.s., pobočka Krnov, č. ú. 19-4455920207/0100 

 

PŘEHLED ČINNOSTÍ V ROCE 2019 
V roce 2018 Charita Krnov vykonávala tyto základní činnosti: 

 

1) SOCIÁLNÍ SLUŽBY 

a) 1540602 – pečovatelská služba – Charitní pečovatelská služba 

b) 7877713 - nízkoprahové zařízení pro děti a mládež („Zvídálek“ – středisko pro mimoškolní činnost 

romských dětí v Krnově) 

c) 8049254 – denní stacionář – ambulantní služba 

d) 6416850 -  domovy se zvláštním režimem – Dům dobré vůle Žáry 

2) ZDRAVOTNÍ SLUŽBY 

a) Nestátní zdravotnické zařízení – Charitní ošetřovatelská služba 

 

3) DALŠÍ SLUŽBY 

a) Půjčovna zdravotních a kompenzačních pomůcek 

b) Humanitární středisko  

c) Šatník 

Statutární orgán 

Statutárním orgánem Charity Krnov je ředitel 

Rada Charity Krnov 

Předseda:   Mgr. Ludmila Čajanová 

Členové:    P. Mgr. Karel Doležel, Mgr. František Fojtík, MUDr. Igor Michalec 

 

Zaměstnanci 

 Celkový počet zaměstnanců k 31. 12. 2019 : 

-  stálých zaměstnanců -  42 

Dobrovolníci 

Počet dobrovolníků - 4 

Dobrovolníci při Tříkrálové sbírce - 300  
 

 

 

 

 

 

mailto:monika.dudova@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/


  Charita Krnov 
5 

 Charitní ošetřovatelská služba  (CHOS) 

 

 
NESTÁTNÍ ZDRAVOTNICKÉ ZAŘÍZENÍ - Charitní  ošetřovatelská služba 

Cílová skupina: Senioři, osoby se zdravotním a tělesným postižením 

Adresa sídla: Hlubčická 3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba: Martina Petrová, Dis -  vedoucí CHOS  

                             od 1. července Lenka Vaculová – vedoucí CHOS 

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 442 

E-mail: lenka.vaculova@krnov.charita.cz  www.krnov.charita.cz 

 

 

Poslání: 

Domácí ošetřovatelská péče je odborná a kvalitní zdravotní péče poskytovaná pacientům na základě 

doporučení registrujícího ošetřujícího lékaře nebo ošetřujícího lékaře při hospitalizaci v jejich vlastním 

sociálním prostředí. Cílem služby je umožnit uživatelům léčení v domácím prostředí, zkrátit pobyt 

v nemocnici a tím zlepšit kvalitu jejich života. Je preferována pro své nesporné výhody – zejména pozitivní 

působení na psychický stav nemocného, který zůstává ve svém prostředí a v blízkosti své rodiny, což přispívá 

k rychlejšímu uzdravení pacienta, urychlení hojení a ke snížení rizika komplikací. Domácí péče také umožňuje 

nemocným v konečném stádiu nemoci dožít svůj život důstojně a kvalitně, bez fyzického, psychického i 

sociálního strádání v těsném spojení se svými blízkými, s rodinou. 

 

Naše domácí ošetřovatelská péče je poskytována 7 dní v týdnu, včetně svátků, do večerních hodin a je plně 

hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Cílovou skupinou jsou nemocní bez omezení věku, pohlaví a rasy. 

Nejčastěji jsou to senioři a osoby se zdravotně-tělesným postižením. 

V roce 2019 poskytovaly tuto péči už jen 3 registrované zdravotní sestry a ty zajišťují odbornou péči nejen 

v Krnově, ale i v okolních vesnicích a v odlehlých oblastech  -Albrechticka, Osoblažska, Jindřichovska, okolí 

Heřmanovic a Holčovic. Důvodem nedostatku sester v terénní péči jsou finance, které hrají důležitou roli při 

ohodnocování sester, to se odvíjí od dalších faktorů, jako jsou např.: regulace plateb od zdravotních 

pojišťoven, omezení místa a dojezdu při poskytování služeb, regulace péče od praktických lékařů, nemožnost 

indikace péče odborným lékařem apod. Pracují zde sestry i vysokoškolsky vzdělané, sestry specialistky. A 

právě rok 2019 byl rokem nepříjemností s pojišťovnami. Charita Krnov se také připojila  

2. dubna ke stávkové pohotovosti a podporovala tuto stávkovou pohotovost sester v domácí péči. Bojovali 

jsme za lepší podmínky při péči o nemocné, za to, aby tato domácí péče nezanikla. Naši kolegové jednali se 

zdravotními pojišťovnami a ministerstvem zdravotnictví. Zdravotní pojišťovny nám hradí jen část péče, kterou 

http://@krnov.charita.cz
http://www.krnov.charita.cz/


  Charita Krnov 
6 

odvedeme, a to je nespravedlivé. Stávku podpořili i ostatní pracovníci Charity Krnov a to pobytové služby 

Dům dobré vůle Žáry, ale také pracovníci odboru sociálního MÚ v Krnově. 

Pracovníci měli připnutou červenou mašličku na straně srdce. Červená mašle je symbolem našeho svázání s 

pacienty, kterým poskytujeme péči, ale i to, že jsme si připomínali, jak máme v této situaci svázané ruce. 

Červená mašle také připomíná srdce. Samotná barva se váže nejen k charitním barvám, ale je i symbolem 

lásky a krve.  

Tyto sestry jsou často užšími členy rodiny, pracují v terénu horském i ve velkoměstě, za mrazu i horka. Jsou 

schopny doprovodit člověka doma až do úplného zakončení života, zajistit mu kvalitní ošetření bez nutnosti 

být hospitalizován nebo umístěn v domově pro seniory, ale také paliativní péči. 

Domácí ošetřovatelská péče tedy není pouze o tom poskytnout ošetřovatelský úkon, zdravotní sestřičky musí 

zvládat řízení automobilu za každého počasí, musí být fyzicky i psychicky odolné a připravené čelit různým 

nečekaným situacím, musí umět samy se rozhodnout a pomoci. 

 

Cíl: 

- zajištění komplexní péče, která povede k uspokojení potřeb pacienta v oblasti zdravotní, psycho-sociální a 

duchovní 

- oddálení hospitalizace nebo zkrácení pobytu v nemocnici 

 

Poskytované úkony: 

- odběry biologického materiálu 

- aplikace injekcí, inzulínu 

- měření fyziologických funkcí 

- převazy bércových vředů, dekubitů, operačních ran, nádorových defektů či jiných poranění 

- cévkování, péče o permanentní katetry 

- ošetření a péče o stomie 

- ošetřovatelská péče o pacienty s PEG, PEJ 

- ošetřovatelská péče o pacienty s žilním portem, PICC katetrem 

- zajištění infůzní terapie 

- ošetřovatelská RHB 

- edukace rodinných příslušníků 
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Dům dobré vůle Žáry – pobytová služba 

 

 

 
Odbor sociální MÚ Krnov 
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Výsledky za rok 2019                                                                    

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 68 828  Od zdravotních pojišťoven 1 475 208 

Osobní náklady 1 340 277  Tržby fakult. nadst. výkony 19 200 

Energie          26 655  Přij. přísp. práv.os. a fyz. os. 0 

Opravy a udržování 66 819  Přijaté příspěvky, sbírky                   0 

Spotřeba PHM        108 175  Ostatní výnosy 17 292 

Ostatní služby          76 352    

Ostatní náklady            1 219    

Sociální náklady          22 195    

Odpisy          35 578    

Daně a poplatky            4 656    

     

Náklady celkem      1 750 754  Výnosy celkem 1 511 700 

 

Děkujeme všem lékařům a institucím, kteří s námi po celou dobu působení spolupracovali a projevili 

nám tím svou důvěru.  
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA  ( CHPS) 

        

                                       SOCIÁLNÍ SLUŽBA TERÉNNÍ DOMÁCÍ PÉČE 

 
 

Cílová skupina: Senioři, lidé se zdravotním a tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Bc. Miroslava Ivanovová - vedoucí CHPS, sociální pracovník  

Telefon: 554 611 366, mobil: 725 104 445 

E-mail: miroslava.ivanovova@caritas.cz  www.krnov.charita.cz 

 

Motto: Pouze láska, porozumění, laskavost, péče o druhé a pokora dávají našemu životu smysl.  

 

Poslání 

Poskytujeme praktickou pomoc osobám se sníženou soběstačností, obvlášť seniorům, kteří mají 

sníženou soběstačnost z důvodu věku, nemoci či zranění. Jedná se převážně o pomoc s hygienou, přípravou 

jídla a pití, podáním jídla a pití, donáškou obědů, pomoc s nákupem, úklidem, žehlením, praním, doprovody 

k lékaři, úřady či na vycházky i na invalidním vozíku. 

Úkolem pečovatelské služby pak není nahrazovat uživateli funkční rodinu, ale pomoci zabezpečit 

potřebnou péči. Proto není poskytnuta každému, kdo o ni zažádá a je ochoten zaplatit, ale podléhá sociálnímu 

šetření, zda jsou žádané úkony opravdu potřebné. 

 

Časový rozsah služby u  uživatelů a úkony služby pondělí-pátek, víkendy a svátky  od 7:00 hod do 20:00 

hod                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

             

Po celý rok 2019 jsme poskytovali pečovatelské služby nejen v pracovních dnech (od 7.00 hod do 20:00 hod), 

ale ve stejnou dobu o víkendech a svátcích. I nadále jsme pozorovali nárůst zájemců o služby poskytované o 

víkendech a svátcích, kterým se převážně poskytuje pomoc při osobní hygieně (i na lůžku), podávání stravy, 

polohování, vysazování do křesla, uložení do lůžka. Jedná se i o zájemce, kteří nemají v místě bydliště tedy 

Krnova, příbuzné či blízkou osobu, jsou osamoceni.  

Každým rokem se zvyšuje počet uživatelů, kterým je poskytována péče v jejich terminálním stádiu života. Při 

poskytování takové péče je výhodou naší organizace, že poskytujeme i zdravotní - ošetřovatelské služby. Úzká 

spolupráce mezi zdravotními sestrami a pracovníky v sociálních službách je zárukou kvalitně poskytované 

péče. Tato péče souvisí i s možností zapůjčit si i kompenzační pomůcky, které usnadní život nejen uživatelům 

služby, ale i rodinným příslušníkům a pečovatelům.  

Pečovatelky mají k dispozici 4 osobní automobily, které slouží k dovážce jídla, nákupů, k samotné přepravě 

pracovníka apod. a také dva skútry, ale jsou jen dvě odvážné pracovnice, které na nich dojíždějí ke svým 

uživatelům. Opět byli pracovníci seznámeni s bezpečným používáním skútrů a jízdou na nich, to vše i v rámci 

pravidelného školení řidičů.  

mailto:miroslava.ivanovova@caritas.cz
http://www.krnov.charita.cz/
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Stále se na nás obracelo spoustu zájemců o služby poskytované o víkendech a svátcích, lidech propuštěných 

ze zdravotnických zařízení, kterým se převážně poskytovala pomoc při osobní hygieně, podávání stravy, 

polohování, vysazování do křesla. Tato péče je  nadále poskytována i lidem, kteří v pracovních dnech 

využívají služeb městské pečovatelské služby, a my se snažíme vyhovět všem požadavkům. Velmi pružně 

jsme znovu reagovali na potřeby klientů a rodinných příslušníků. I přesto, že máme týdenní lhůtu k zahájení 

služby, jsme schopni ve výjimečných případech (propuštění z nemocnice) zajistit ihned pečovatelské služby. 

Jaké činnosti ve své službě zajišťujeme: 

   

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 pomoc při osobní hygieně 

 poskytnutí stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktu se spol.prostředím, fakultativní činnosti  

 

Naše stanovené cíle 

 cíle služby pro rok 2019  

 

1. parkovací čáry na parkovišti – nepovedlo se nám uskutečnit, budeme v roce 2020 s realizací počítat 

2. zakoupení nového automobilu – ano, automobil byl zakoupen 

3. kvalitní vytváření, naplňování a hodnocení IP, kontrola .... povedlo se a také jsme terénní 

pečovatelskou službu přihlásili do projektu Moravskoslezského kraje – „Kvalitně v terénní péči“ 

4. obnova zázemí pro pečovatelky (podlahová krytina, psací stoly, šatní skříně) – kompletně došlo 

k rekonstrukci kanceláře vedoucí pečovatelské služby, jen v kanceláři pečovatelek dojde k výměně 

podlahové krytiny v příštím roce, šatna byla zrekonstruována. 

 
                                                           

Uživatelé služeb v roce 2019 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Počet klientů           95 

Počet návštěv    34 750 

Výkony     12 980 

  

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 55 960  Tržby za vlastní výkony 636 203 

Spotřeba - strava 479 379  Tržby za spotřebované obědy 479 229 

Spotřeba energie      27 987  Fakultativní a jiné výnosy            27 339    

Spotřeba PHM 101 803  Příjmy od právnických a 

fyzických osob 

63 013               

Opravy a udržování    188 562  Dotace ministerstva  a MSK 1 000 000 

Osobní náklady 2 121 754  Finanční podpora města a obcí 623 000 

Sociální náklady 55 782  Přijaté příspěvky - sbírky 49 000 

Daně a poplatky 10 007  Tržby z prodeje majetku 12 000 

Služby 

Jiné ostatní náklady 

108 587    

     3 091 

 Ostatní výnosy 76 365              

Odpisy                  87 053    

Náklady celkem   3 239 965  Výnosy celkem            2 966 149 



  Charita Krnov 
11 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež (NZDM) 
 
 NZDM středisko ZVÍDÁLEK 

1. cílová skupina: děti a mládež od 6 ti do 15 ti let ohrožené společensky nežádoucími jevy 

2. adresa sídla: Vrchlického 11, KRNOV 794 01 

3. kontaktní osoba: Tomáš Navrátil -  vedoucí  NZDM středisko Zvídálek 

4. mobil: 606 771 040 

5. e-mail: klub.zvidalek@seznam.cz webové stránky: www.krnov.charita.cz 

 

Cíle: 

 

 vyhledat, kontaktovat děti a mládež v potřebách 

 poskytovat jim podporu v obtížných životních situacích a posilovat jejich schopnost zvládat je 

 snižovat rizika vyplývající z konfliktního životního způsobu a rizikového chování 

 motivovat děti a mládež k odpovědnému přístupu k životu 

 umožnit jim smysluplně trávit volný čas, podporovat jejich vlastní aktivity 

 

 

Komu je služba určena: 

Dětem a mládeži z věkové skupiny 6 - 15 let, které: 

 zažívají obtížné životní situace nebo jsou jimi ohroženy 

 dávají přednost pasivnímu trávení volného času 

 nemohou nebo nechtějí se zapojit do standardních volnočasových aktivit 

 mají rizikový či společností nepřijímaný životní styl. 

 

Poskytované služby: 

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

 sociálně terapeutické činnosti 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 

 

 

NZDM Zvídálek nabízí: 

 volný vstup a pobyt v klubu (možnost přijít a trávit v klubu svůj volný čas, vykonávat osobní 

činnosti - příprava do školy, četba, rozhovory s kamarády, s pracovníky klubu) 

 zázemí pro aktivizaci v trávení volného času (stolní hry, karetní hry, půjčení sportovního vybavení, 

poslech hudby, výtvarné a pracovní dílny, kuchařské okénko) 

 zábavné, vzdělávací, preventivní a jiné programy (preventivní a sociálně zaměřené programy, 

soutěže a hry, podpora v realizaci nápadů a iniciativ dětí, výlety, návštěvy zajímavých akcí) 

 pomoc a podpora v problémových situacích (základní poradenství, pomoc při orientaci v životní 

situaci, informační servis, pomoc s doučováním a vzděláváním) 

 

Rok 2019 v číslech 
NZDM Zvídálek navštívilo 61 dětí (28 chlapců a 33 dívek), proběhlo 1658 kontaktů a 735 individuálních či 

skupinových intervencí. 

V rámci NZDM proběhlo 13 výletů a 31 akcí (kuchařské okénko, návštěva kina,  soutěže, koledování)  

a 47 výtvarných či pracovních aktivit.   

 

Co se dělo v roce: 

 Podařilo se získat darem nové počítačové vybavení klubu (3x stolní počítač, 1x notebook). 

http://www.krnov.charita.cz/
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 Nakoupilo se vybavení pro vaření (elektrický sporák, elektrickou troubu a ostatní kuchyňské vybavení) 

a rozjeli nové aktivity – kuchařské okénko, kde se dětmi připravovalo, peklo a vařilo. Tomu všemu 

předcházel společný nákup surovin, aby dětí poznaly hodnotu peněz a co vše je zapotřebí k vytvoření 

nejrůznějších pokrmů. 

 I nadále probíhaly společné celoroční výtvarné, tematické a pracovní aktivity (Velikonoce, malování 

na obličej, výzdoba klubu, výroba přáníček, lampionů a spoustu dalšího). 

 Každý měsíc dětmi chodily do kina na pohádky. 

 Účastnili jsme se akcí pořádané městem či jinými organizacemi (Strašidelná zahrada, lampionový 

průvod, rozsvěcování stromečku, hudební slavnosti, den sociálních služeb, vánoční trhy atd.) 

 V lednu jsme koledovali na Tříkrálové sbírce pořádané Charitou. 

 Výlety do okolí, asi největší úspěch měla projížďka na koních v Býkově, výlet do Úvalna na rozhlednu 

a do zrcadlového bludiště, další zajímavé výlety – opékání na Ježníku, safari Jelení, návštěva rozhledny 

na Cvilíně. Bohužel se nám nepodařilo uspořádat již naplánovaný výlet do ZOO, díky malému zájmu 

dětí. 

 Preventivní programy – policie ČR, dopravní (cyklistický) preventivní program 

 

Projížďka na koních Býkov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Lampionový průvod 
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Výtvarná aktivita 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Rozhledna Krnov 

 

Kuchařské okénko 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Výsledky za rok 2019                                                                   

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy 

Energie 

30 305 

         36 586 

 Dotace ministerstva  580 000 

Opravy a udržování 9 397  Ostatní výnosy 799 

Spotřeba PHM 3 310    

Osobní náklady 

 

935 553    Finanční podpora města 

Krnova 

305 000 

Sociální náklady 20 923    

Ostatní služby 

 

41 593   Přijaté přísp. – právnické 

osoby 

0 

Daně a poplatky,ostatní náklady 988    

Odpisy 1026    

Náklady celkem 1 079 681  Výnosy celkem 885 779 
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Denní stacionář Charity Krnov 

 

Cílová skupina: Senioři se sníženou soběstačností z důvodu věku, osoby s tělesným postižením 

Kontaktní adresa: Hlubčická 297/3, KRNOV 794 01 

Kontaktní osoba:  Marcela Harasimová - vedoucí  

Telefon: 554 611 366, mobil: 606 771 038  

E-mail: marcela.harasimova@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.cz 

 

Posláním Denního stacionáře Charity Krnov, je předcházet osamělosti a mírnit sociální vyloučení seniorů a 

osob s tělesným postižením. Podporujeme jejich soběstačnost, vytváříme příjemné prostředí pro jejich 

setkávání s vrstevníky a aktivní využívání volného času. 

Cílová skupina 

Naše služby jsou určeny seniorům, osobám s tělesným postižením, kteří žijí ve svých domácnostech. Společně 

s rodinou nebo osobou, která o uživatele pečuje v domácím prostředí, jsme pomáhali uživateli vytvořit 

smysluplný denní režim, oddálit dobu kdy je z důvodu svého zhoršeného zdravotního stavu nucen vyhledat 

pobytovou službu. Tím, že uživatel využil služby Denního stacionáře, umožnili jsme potřebný odpočinek i 

osobě, která o něj pečuje v domácím prostředí.  

Uživatelé u nás posilovali své schopnosti a dovednosti například v průběhu procvičování paměti, účastnili se 

lehkého kondičního cvičení vsedě na židlích, věnovali se i výtvarné činnosti, ručním pracím, poslechu hudby, 

nebo sledování televize. Vyráběli přáníčka a ozdůbky na vánoční a velikonoční svátky. Podíleli se také na 

přípravě  přání k narozeninám pro pracovníky Charity Krnov či své blízké a známé. V případě příznivého 

počasí jsme chodili na krátké procházky do okolí nebo odpočívali na terase zahrady. Jezdili na výlety, 

velikonoční a vánoční jarmarky, návštěvy galerií, zámků a kostelů, do kavárny. Uživatelé se s velikým 

zájmem na těchto aktivitách podíleli. Navštěvovali s doprovodem personálu kadeřníka, pedikúru, rehabilitace. 

V doprovodu personálu také navštěvovali ambulance odborných lékařů, kde měli pravidelné plánované 

kontroly, přičemž šetříme čas rodinných příslušníků, kteří tuto pomoc velmi kladně hodnotí. 

V průběhu dne zajišťovali uživatelům stravu. Uživatel měl možnost u nás odebírat snídani, přesnídávku, oběd, 

svačinu. Uživatel mohl odebírat jednotlivá jídla, nebo celodenní stravu. Měl možnost si vybírat i z několika 

druhů jídla. Svačinky jsme nakupovali společně s uživatelem dle jeho chuti a přání. 

V roce 2019 využilo služby Denního stacionáře 16 uživatelů, z toho 14 žen a 2 muži. 6 uživatelů odešlo bydlet 

do Domova pro seniory. Nejstarší uživatelka měla 92 let. Zlepšili jsme vnitřní prostředí vymalováním do 

teplejších barev. Pro příjemnější posezení na zahradě jsme postavili pergolu, kterou takřka denně využívali. 

V aktivitách se uživatelé rozradostnili při pečení v průběhu celého roku (muffiny, perníčky, rohlíčky,...), 

oslavili Den matek, zúčastnili se koncertu na Žárech v domově pro seniory se zvláštním režimem, probíhala 

také  přednášku o myslivosti, adventní posezení a také nechyběla výroba adventních věnců, vánoční výzdoba 

prostorů Charity a zapojení se do projektu Ježíškových vnoučat, který mnohým uživatelům přinesl velikou 

radost a slzy v očích. 

http://www.krnov.charita.cz/
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Pro zpříjemnění teplých dnů  trávených v Denním stacionáři, jsme našim uživatelům postavili nové posezení 

a ti se mohou těšit z krásné pergoly a posezení v ní. Byla dokončena až na podzim a dny se pomalu 

ochlazovaly, na jaře příštího roku je  přivítá i s rozrostlými rostlinkami s veselými barvami.         

 

  
 

Příprava na svátek sv. Martina v Denním stacionáři  

 

Pracovníci s uživateli Denního stacionáře opět, jako každý rok 4. 11. -7. 11. 2019 upekli a nazdobili perníčky, 

které byly rozdány lidem v neděli 10. 11. 2019 k příležitosti Svatomartinské pouti. 
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Počet úkonů poskytnutých za rok 2019: 

Počet uživatelů 16 

Počet úkonů –   7 458 

Počet hodin za úkony  - 3 717 

Počet návštěv  - 870 

Výsledky za rok 2019 

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 127 246  Tržby za vlastní výkony 196 078 

Energie 39 147  Fakultativní a jiné výnosy 12 390 

Spotřeba - strava 34 651  Tržby za spotřebované 

obědy 

39 147 

Osobní náklady 896 633  Tříkrálová sbírka 40 000 

Opravy a udržování 24 289  Dotace ministerstva, MSK 620 000 

Ostatní provozní náklady 92 741  Dotace města 283 000 

Jiné ostatní náklady 

Odpisy 

          1 071       

        13 053            

 Přijaté příspěvky-

fyz.osoby,dary 

 

3 435 

Spotřeba PHM         13 558  Ostatní výnosy         11 225 

Sociální náklady         22 486    

Náklady celkem 1 264 875  Výnosy celkem 1 205 275 

 

Výsledkem projektu je sociální služba „Denní stacionář“, o kterou je stále projevován zájem, 

což je zřejmé i z narůstajících výkonů sociální služby. Fungující zařízení plní své poslání a to je předcházet 

osamělosti a mírnit sociální vyloučení seniorů a osob s tělesným postižením. Zařízení poskytuje úlevovou péči 

rodinám. Umožní pečujícím osobám, aby se postarali o své blízké a přitom neztratili zaměstnání, vyřídili si 

osobní záležitosti, věnovali se svým koníčkům.  
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Dům dobré vůle Žáry 

                             

Adresa zařízení: Žáry č. p. 3, 793 95 Město Albrechtice  

Služby jsou poskytovány nepřetržitě 24 hodin denně, včetně sobot, nedělí a svátků.  

Kapacita zařízení  

Zařízení disponuje kapacitou 29 lůžek. Služba je určena pro jednotlivce, muže, ženy a manželské páry. 

Kontaktní adresa: Charita Krnov, Hlubčická 297/3   794 01  Krnov 

   

Kontaktní osoba:  Bc. Daniel Jurčík – vedoucí a sociální pracovník 

E-mail: daniel.jurcik@krnov.charita.cz    webové stránky:  www.krnov.charita.c z 

  

Cílová skupina: V našem domově se zvláštním režimem jsme celoročně poskytovali 29 uživatelům 

nepřetržitou pomoc, podporu a péči (jednotlivcům, mužům, ženám a manželským párům)se stařeckou 

demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí. 

Posláním našeho domova je celoročně poskytovat nepřetržitou pomoc, podporu a péči jednotlivcům, mužům, 

ženám a manželským párům se stařeckou demencí, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí, kteří 

nejsou schopni zajišťovat své základní životní potřeby ve vlastním sociálním prostředí, a to ani s pomocí své 

vlastní rodiny, terénní sociální služby, nebo z jiných závažných důvodů. Pomoc, podpora a péče je přiměřená 

a přizpůsobená individuálním potřebám uživatelů sociálních služeb. Prostřednictvím poskytované sociální 

služby chceme zmírňovat negativní vlivy nemoci a stárnutí u uživatelů, podporovat je při udržování jejich 

stávající tělesné a duševní kondice, přiměřené soběstačnosti, ve využívání vlastních možností a schopností, 

udržování běžného způsobu života, přirozených vztahů se svým okolím a ve využívání místních institucí, které 

poskytují služby veřejnosti. 

V domově jsme pracovali s uživateli formou individuálních činností nebo skupinových aktivit dle jejich přání 

a potřeb. Uživatelům jsme zajišťovali aktivizační činnosti, které zahrnují cvičení jemné motoriky, pohybově 

koncentrační cvičení a nácvik sebeobsluhy. V rámci výtvarných činností měli naši uživatelé k dispozici 

pomůcky na malování, stříhání, lepení a různé materiály pro vytváření výrobků a dárků. Důraz byl kladen i 

na slovní podporu a motivaci, či jen sdílení společného času povídáním, předčítáním. V domově jsme také 

věnovali pozornost duchovním potřebám uživatelů. Mše se uskutečňovali i v domově, uživatelé však mohli 

docházet do blízkého kostela v doprovodu svých příbuzných. Zajistili jsme uživatelům také nejrůznější 

kulturní setkání.  

http://www.krnov.charita.cz/
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V roce 2019 jsme rozšířili možnosti aktivizace našich uživatelů nákupem specializovaných pomůcek pro 

aktivizaci lidí s demencí, ale také polohovacích pomůcek a specializovaného polohovacího křesílka, vhodného 

k využití konceptu bazální stimulace. Také jsme poopravili i venkovní část našeho areálu, dosadili ovocné 

keře a okrasné rostliny a dotvořili tímto příjemné místo pro relaxaci našich uživatelů na čerstvém vzduchu. 

Chovali jsme také ovce, které měly na uživatele velmi dobrý vliv, moc rádi je pozorovali, posedávali u nich a 

podávali jim potravu. 

 

V měsíci lednu naši uživatelé Domu dobré vůle Žáry,  měli možnost si v tomto chladném zimním období 

posedět u teplého krbu a povídáním zavzpomínat na časy,  kdy sami trávili chvíle v přírodě u ohně. Také si 

poslechli několik trampských písní v doprovodném zpěvu aktivizačních pracovnic. Místností se vanula velmi 

příjemná atmosféra. 

 

V měsíci únoru se uskutečnilo poslechové dopoledne, při kterém si naši uživatelé povídali o rodinném životě 

a hudební kariéře Karla Gotta. Zhlédli dokument, ve kterém sám Karel Gott pronesl několik poutavých zážitků 

nejen z koncertních pódií, kde svým hlasem již od mládí exceloval. Velký obdiv také získal poslech jeho písní, 

ke kterému se pěvecky připojila většina uživatelů. 

 

Středeční dopolední čas v měsíci březnu byl věnován myslivosti a všemu ostatnímu, co k tomu patří. Nejdříve 

si uživatelé poslechli pár slov k historii a zhlédli dokument o zvířatech v lese. Po celou dobu měli možnost 

prohlédnout si vystavené exponáty a také si je vzít do ruky a osahat. V aktivizační místnosti to vypadalo jako 

v malém muzeu. Uživatelům se výstava trofejí, kožešin a jiných mysliveckých předmětů velice líbila. Zejména 
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jeden z našich uživatelů, který byl v minulosti myslivec, byl z dnešní akce velice nadšený a také řekl, že to 

bylo perfektní. Nechal se také vyfotit, ať má památku na dnešní den. 

 

 

Od měsíce března jsme také zavedli konzultace pro rodinné příslušníky, 

případně zájemce o službu i o víkendech. 

 

27.6.2019 - zpívání písní z filmů a pohádek od p. J.Uhlíře a Z.Svěráka v podání 

p.Kateřiny Tůmové a p.Jaroslava Beneše 
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14.10.2019 - pouštění draka 

 

23.10.2019 – výroba bramborových placků 
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5.11.2019 - výroba jablečných štrůdlů 

 

 

7.11.2019 - výroba vánoční dekorace 
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25.11.2019 – pěvecké vystoupení dětí ze základní umělecké školy -  M.Albrechtice 

 

 

19.12.2019 - lepení a zdobení vánočního cukroví 

 

 



  Charita Krnov 
23 

 

13.12.2019 - předvánoční mše , posvěcení adventních věnců 

 

 

18.12.2019 - pěvecké vystoupení dětí ze ZŠ Třemešná 
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19.12.2019 - zdobení vánočního stromečku ve společenské místnosti 

 

 

 

24.12.2019 - přichystání jídelny k stědrovečerní večeři 
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24.12.2019 – dárečky pod stromečkem ve společenské místnosti 

                                                           

 Výsledky za rok 2019   

 

Počet uživatelů                  29 

Náklady na provoz a vybavení Částka v Kč  Zdroje financování Částka v Kč 

Spotřeba materiálu 

 

Spotřeba - strava 

229 478 

 

 

1 483 590 

 Tržby z prodeje služeb 

uživatelů+příspěvek na péči 

Tržby za služby - strava 

6 123 055 

 

1 521 749 

Energie, plyn 394 818  Fakultativní a jiné výnosy 4 140 

Spotřeba PHM 63 036  Tržby - zdravot.pojišťovny 961 518 

Osobní náklady 8 863 974  Dotace ministerstva, MSK 3 657 000 

Sociální náklady 124 559  Dotace MěÚ Krnov 331 000 

Opravy a udržování 39 534  Dotace obcí 10 000 

Ostatní služby 

(vodné,stočné,prádelna……) 

1 100 085  Dotace MěÚ M. 

Albrechtice 

60 000 

Odpisy 26 769  Přijaté příspěvky-sbírky 105 000 

Jiné ostatní náklady – ostatní 

služby, reprez.,cestovné…… 

        12 484  Přijaté přísp. -práv.osoby 

Přijaté přísp. –ostatní 

Ostatní výnosy 

Úroky 

87 000 

7 968 

17 906 

190 

Náklady celkem  12 338 327  Výnosy celkem 12 886 526 
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Půjčovna kompenzačních pomůcek 

V rámci zlepšení kvality poskytované služby nabízíme uživatelům služby zapůjčení zdravotních, 

rehabilitačních a kompenzačních pomůcek. Nejčastější požadavky ze strany uživatelů jsou o polohovací 

postele, invalidní vozíčky, chodítka, WC křesla a oxygenátory.  Naši „Půjčovnu zdravotních a kompenzačních 

pomůcek“ se z darů rozšířila o další pomůcky a slouží všem potřebným v našem regionu.  

Oxygenátory zpříjemnily život našim klientům, kterým Charita Krnov v rámci Půjčovny kompenzační 

pomůcky poskytuje tyto přístroje. Výhodou tohoto oxygenátoru je uživatelsky snadná obsluha a ve srovnání 

se staršími kyslíkovými bombami zcela bezpečný provoz. Přístroj čerpá kyslík přímo ze vzduchu, nikoliv ze 

záložní kyslíkové bomby. Umožní nemocným pobyt v domácím prostředí v okruhu svých blízkých. Všechny 

přístroje prochází a elektrická polohovací lůžka prochází každoročně pravidelnou revizí. 

Výsledky za rok 2019 

                          

Náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebované nákupy, služby 66 598  Tržby za pronájem  435 030 

Osobní náklady 207 962   Ostatní výnosy               707 

Sociální náklady 10 017    

Ostatní provozní náklady 25 621  Přijaté příspěvky fyzické os. 540  

Energie 9 330  Přijaté příspěcky - sbírky 50 000 

Spotřeba PHM 5 738    

Opravy a udržování          32 348    

Ostatní náklady          13 627    

Odpisy            1 198    

Náklady celkem 372 439  Výnosy celkem 486 277 
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HUMANITÁRNÍ STŘEDISKO (CHARITNÍ ŠATNÍK, HUMANITÁRNÍ SKLAD) 

" Lidé v nouzi nepotřebují až tak moc peníze. Oni potřebují naše oči, ruce, nohy, srdce..." 

Matka Tereza 

Středisko humanitární pomoci zajišťuje, případně zprostředkovává, pomoc lidem v České republice i 

v zahraničí, kteří se ocitli v sociální nouzi nebo jiné krizové situaci. Tyto situace mohou být způsobeny 

živelnou pohromou, ztrátou zaměstnání, nezodpovědným přístupem k plnění základních povinností  

(např. k rodině nebo sám k sobě), mentální neschopností začlenit se do běžné společnosti aj. Zároveň ale 

usilujeme o to, aby naší dobré vůle a štědrosti dárců nebylo v rámci pomoci zneužíváno. 

Tak jako v loňském roce, jsme i v roce 2019 opět využili „Operačního programu potravinové a 

materiální pomoci“, který podporuje osoby a domácnosti ohrožené chudobou a sociálním vyloučením. 

Ministerstvo práce a sociálních věcí prostřednictvím tohoto programu realizuje pomoc potravinovou i 

materiální. Nejchudší lidé tak dostanou díky projektu zdarma potravinové balíčky a balíčky se základními 

hygienickými potřebami a potřebami souvisejícími s péčí o děti. V rámci tohoto projektu jsou nabízeny 

doprovodné aktivity přispívající k sociálnímu začleňování. 

Na konci roku v době vánočních svátků jsme také díky sponzorskému daru SILNIC. CZ. s.r.o., mohli znovu 

rozdávat radost a to formou potravinových balíčků. Předali jsme 46 balíčků sociálně slabým rodinám s dětmi 

a seniorům v Krnově i několika odlehlých obcích – Liptaň, Bohušov, Osoblaha, Slezské Pavlovice, Hlinka, 

Jindřichov ve Slezsku, Dívčí Hrad a Zátor. Všechny obdarované rodiny byly mile překvapeny a s velikou 

radostí děkovaly. Děkujeme Řeznictví u Jorgose v Krnově za pomoc s přípravou masových balíčků.                                          

 

Rodiny byly vybrány s pomocí dětské a praktické lékařky pro dospělé a obecních úřadů. Velice si vážíme 

každého daru, kterým můžeme pomoci dál. Potravinové balíčky byly rozdávány v průběhu celého roku i 

jednotlivcům, kteří navštívili Charitu Krnov z důvodu obtížné životní situace. Svou pomoc jsme zaměřovali  

také do partnerského města na Ukrajině. Vidět a sdílet radost dětí je dojímající. 

 

Šatník byl v provozu každé úterý a středu. Děkujeme všem, kteří se podílejí na doplnění ošacení v něm a 

pomáhají nám tímto pomáhat potřebným lidem v jejich  nepříznivé sociální situaci nejen u nás, ale i 

 na Ukrajině. 
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Pomoc do Nadvirne v Ukrajině – partnerského města – města Krnova 

 

Školní aktovky byly předány ukrajinským partnerům 

 

V lednu jsme byli informováni radostnou zprávou z Ukrajiny, konzulem Generálního konzulátu České 

republiky o tom,  že nakonec všechny školní aktovky, které Charita Krnov poskytla, byly předány 

ukrajinským partnerům. 

Sto třicet aktovek, bylo poskytnuto pro charitativní večer, který každoročně organizuje pro ukrajinské děti 

HK Maďarska ve Lvově, zbytek bylo předáno zástupcům Charity Lvov a Charity Zoločiv  

(každé cca 210 aktovek). 

 

https://www.mzv.cz/lvov/cz/zpravy_a_udalosti/predani_charitativniho_daru.html   

 

 

Aktovky jsou sponzorským darem kožedělného družstva Snaha Jihlava, které Charitě věnovalo tyto aktovky 

na podzim loňského roku. Aktovky jsou také i v ČR rozdávány potřebným dětem v Krnově a okolí, na 

Osoblažsku, Albrechticku, do dětského domova ve Vrbně pod Pradědem. 

 

https://www.mzv.cz/lvov/cz/zpravy_a_udalosti/predani_charitativniho_daru.html
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V měsíci únoru dva kamiony jely z Krnova do oblasti bojů ve 

Slavjansku. Tyto kamiony vypravil pan Kvido Štěpánek, jablonský podnikatel, majitel firmy na výrobu dílů pro 

automobilový průmysl, který pomáhá na Ukrajině pravidelně a podporuje ji už od roku 2014. 

Nejhorší překážkou na cestě dlouhé přes 1500 kilometrů bývá byrokracie. Na hranicích se stojí nekonečné 

hodiny a zdolává se jedna byrokratická překážka za druhou. Této akce jsem se mohla zúčastnit díky panu 

Dokoupilovi, cestovatel a fotograf, který kamiony doprovázel a zajistil. Vezli jsme léky, zdravotnický 

materiál, teplé oblečení, přikrývky a peřiny do oblastí poblíž frontové linie. Naložili také 22 palet s krytinou, 

kterou naléhavě potřebují v místech, kde mají domy následkem bojů zničené střechy. 

Poděkování za pomoc s nakládáním patřilo technickým službám, ASTURU za zapůjčení paleťáku, městské 

policii za řízení provozu, pracovníkům Charity a Městskému úřadu - odboru sociálnímu Krnov. Nakládání 

proběhlo perfektně. 

 

Jménem Charity Krnov, děkujeme moc žákům 1. ZŠ v Krnově a paní učitelce Kopecké za jejich vstřícnost 

nám pomoci. Předloni Charita Krnov obdržela jako dar obuv, která byla bohužel předána nenapárovaná  v 

množství 40 pytlů. Po celý rok ve volném čase se pracovníci Charity Krnov, ale i pracovníci Armády spásy 

snažili o roztřízení obuvi a její popárování. Jelikož nemáme tak veliký prostor, nedařilo se nám boty dát do 

párů. Žáci s paní učitelkou zvolili dobrou strategii a využili velikého prostoru tělocvičny. S nadšením a radostí 

obuv roztřídili a připravili do sáčků a pytlů. Vážíme si vás                                                                      
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Sbírka pro Ukrajinu a pamlsky pro děti v nemocnici, v dětském rehabilitačním centru a v rodinách se  

sociálně nepříznivou situací. 

        

 
 

 

 
 

 

Výsledky za rok 2019 

Náklad na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebova materiálu 11 632  Přijaté přísp.práv. a fyz.osob 88 432 

Osobní náklady 7 770  Dotace - EU, FEAD 7 770 

Ostaní prov. náklady          28 716  Přijaté příspěvky - sbírky 26 678 

Ostatní náklady        110 446  Ostatní výnosy 43 060 

Náklady celkem      158 564  Výnosy celkem 165 940 

 

Tímto bych chtěla poděkovat MÚ Krnov a jeho pracovníkům, MSK a jeho pracovníkům, pracovníkům 

Charity, krnovským škrobárnám a všem dárcům, kteří přispívají do našeho šatníku a humanitárního 

skladu Charit, jak ošacením, tak i domácími potřebami. Velice si vážíme vaší ochoty a solidarity a 

děkujeme za ty, kterým vaše pomoc přinese trochu štěstí a naděje. 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2019 

 

                                                 

 

NAVŠTÍVILI VÁS TŘI KRÁLOVÉ? 

Charita v Krnově organizovala již 19. ročník Tříkrálové sbírky ve více než 20 obcích a městech a vykoledovala 

o 183 Kč více než v loni, což je 394 575,- Kč. 

Přes úspěšnost koledování v menších obcích, se zvláště v Krnově pro nedostatek koledníků stále nedařilo 

navštívit všechny domácnosti. V  průběhu sbírky procházely skupinky Tří králů složených z dobrovolníků a 

to jsou lidé různých profesí, z různých oblastí, zaměstnanci Charity, duchovní, studenti, děti a přáli požehnání, 

zdraví, pokoj a štěstí s prosbou o příspěvek do pokladničky. Děti svou přítomností vykouzlily mnoha lidem 

úsměv ve tváři.  

Navštívili vás Tři králové? Ne každý dokáže otevřít dveře svého domova, svého srdce a podílet se na pomoci 

nemocným, osamělým a potřebným. Vždyť z  výtěžku Tříkrálové sbírky pravidelně Charita Krnov nakupuje 

např. kompenzační pomůcky. Za loňský rok eviduje 150 lidí, kterým pomohla zapůjčením polohovacího 

lůžka, kyslíkového koncentrátoru, invalidních vozíků, chodítek a dalších pomůcek. Do terénní pečovatelské 

služby byly zakoupeny mobilní koupací vany a sprchy, které pravidelně s velikou radostí využívají klienti 

trvale upoutaní na lůžko. Každému kdo zaklepe na dveře Charity Krnov je   o t e  v ř e n o !  

Úspěch celé sbírky závisí na aktivitě tisíců lidí ve všech koutech republiky, často i v obcích o několika 

desítkách obyvatel. Tříkrálová sbírka je tak  největší dobrovolnickou akcí v České republice. Spojuje 

generace, zachovává tradici a učí nás nebýt lhostejným k druhým.  
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Tisíceré díky patřilo pracovníkům Charity, ZŠ Janáčkova, ZŠ Žižkova, SPgŠ a SZŠ v Krnově a 

Nízkoprahovému zařízení pro děti a mládež – Zvídálek, ZŠ Slezské diakonie, skautům, všem dětem, vedoucím 

skupinek, tedy všem milým dobrovolníkům zajišťujícím hladký průběh této největší dobročinné akce. 

 
Společné úsilí a štědrost dárců vyneslo v jednotlivých obcích a městech tyto částky: 

Bohušov 16 559Kč; Brantice 8 106 Kč; Kč; Hošťálkovy 9 350 Kč; Jindřichov 210 Kč; Krasov 1 443 Kč; 

Krnov 149 517Kč; Lichnov 19 915Kč; Liptaň 5 360Kč; Město Albrechtice 58 327Kč; Třemešná 21 072Kč; 

Úvalno 11 745Kč; Vysoká 7 045Kč; Zátor 30 447Kč; Rusín 7 327 Kč; Slezské Rudoltice 10 512Kč; Osoblaha 

14 753Kč; Slezské Pavlovice 4 284Kč; Hlinka 3 113Kč; Dívčí Hrad 9 154Kč; Janov 4 680Kč;Petrovice 

1 656Kč. 

Všem koledníkům přejeme, aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování 

s velikou radostí rozdávali. 

 

 

„Děkuji také jménem desítek tisíc klientů, kterým vysbírané peníze pomohou v jejich nesnadném životě.“ 

 

„ Všem koledníkům přeji, aby se jim po celý rok dařilo mít v srdci lásku, kterou při svém koledování lidem 

roznášeli. 

 

Dárečky pro koledníky 
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My holky z Charity Krnov se účastníme Benefičního plesu v Třemešné. 

 

 
 

Krásně prožité červnové dopoledne s pracovníky Charity na DIECÉZNÍ POUTI CHARIT ve Zlatých 

Horách, Maria Hilf, kostel Panny Marie Pomocné  Zde jsme poděkovali i velice hodné a milé kolegyni 

z Diecézní charity ostravsko-opavské, která nás vždy pečlivě a spravedlivě metodicky vedla a vyslyšela. 
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V měsíci dubnu jsme se připojili k podpoření akce KRNOV PRO AUTISMUS      
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Oslavili jsme hravou formou narozeninový den naši milé kolegyně, paní ekonomky a zástupkyni ředitelky, 

která má mimo jiné také na starosti "humanitární sklad plyšových hraček pro děti" , popřáli jsme ji ke 

krásným kulatým narozeninám, hodně štěstí, zdraví, lásky a Božího požehnání.  Předali drobné dárečky a 

pozvali ji na krátké zábavné představení. 
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Zážitkový teambuilding byl velice užitečný a účinný nástroj jak utužit kolektiv a přitom se skvěle 

pobavit. Všem se moc líbilo a chtěli by si zopakovat i v dalším roce. 

 

 

Chariťáci na setkání pod vánočním stromem se zástupci města Krnova a poskytovateli sociálních 

služeb. Bylo to velmi příjemné  
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Jakartovické Vánoce 

 

 Je již tradicí na 1. Svátek Vánoční navštívit děti Dětských 

domovů v Jakartovicích, kde jim majitel Dalibor Tesař zajistil krásné prožití Štědrého dne a celého vánočního 

týdne v Penzijonu nad stájí. 

Jedenkrát do roka nosí nám sny bílý slon, hvězdičky z nebe nám vybírají nejhezčí strom. Z kapličky na kopci 

zvonu zní nádherný hlas, když bílý slon přichází, vánoční nastává čas…Teplý dech koní a cinkot podkovy - i 

nováčkům správně napoví, že opět jsme v Jakartovicích, v Penzionu nad stájí, kde staří známí na nás tu 

čekají……už pátý rok na stejném místě všichni se sjíždíme, s přáteli z Melče i Radkova spolu se scházíme. 

Štědrý den tady nám nabídl svou náruč laskavou, vánoční čas rozvoněl se - jehličím a purpurou… 

Mistr kuchař Zdeneček a Víťa navařil, gastronomickou magií nás všechny okouzlil. Sladké slané, hořké, 

kyselé či u mami – chutě se mazlily, nastalo deja vu… Velikou oporou byl mu náš Petr Bílý, který jídelnou 

každou chvíli ladně, jak pierot protančil, aby nás všechny obsloužil. Pod stromečkem stmelilo nás člověčenství 

ryzí, jehož zásluhou všechny chmury mizí. Kdy zůstává jen láska k bližnímu, pokora k životu i k sobě 

samému… 

Kdy poděkovat sluší se těm, kteří si to zaslouží, a usmát se na všechny, kteří nás nesouží…Aby nám nic 

nescházelo a všechno dobře klaplo v rámci daných dní, o to se zasloužil Honzíček Štefek, provozní. 

Charita krnovská byla nám oporou, s vedoucí laskavou, Monikou Dudovou. Za podporu MSK patří se díky 

vzdát i Jeníkovi Krkoškovi, který nám věnoval navíc svůj čas - už podvakrát. 

Na kolech, na koních, brouzdání přírodou, návštěvy vzácných míst s minulostí prastarou. Závody motokár, 

dárky i diskotéku závěrečnou - vše pro nás zařídil anděl člověčí s duší dětskou… 

Nechybí mu touha, naděje a odhodlání, že stojí za to, plnit dětská přání, že stojí za to věřit, že střípky těchto 

dní se jim ve skrytu duše usadí. A až přijde - JEJICH čas - plnit dětská přání, v srdíčku ONI najdou 

odhodlání… 

Dalibor Tesař je sponzor a mecenáš těchto setkání  s hlubokou úctou se mu každý z nás uklání. 

S vděčností vám děkujeme a závěrem popřejeme – klid a mír v duši, lásku, jež srdci sluší. 

Štěstí, pohodu a hlavně spoustu zdravíčka, ať spokojená je každá, vám milá, dušička… A teď ? 

Opět jako vloni - vločka s vločkou jemně cinká, jak ledová manekýnka. 

Krystalky své předvádí, nad krajinou dovádí, tančí - a spolu s námi je jim milo - že se opět vydařilo setkání, 

jež pod kůži se nám všem vrylo… 

Teta Mirka, strýc Jirka a David…..do rýmu upravila Sylva Bučková a předali text Charitě Krnov. 

Pan Dalibor Tesař je každým rokem i jedním z nejvýznamnějších dárců pro Charitu Krnov. 
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CELKOVOVÉ  HOSPODAŘENÍ CHARITY KRNOV V ROCE  2019 

 

Celkové náklady na provoz Částka v Kč  Výnosy z provozu Částka v Kč 

Spotřebovaný materiál 590 048  Od zdravotních pojišťoven 2 436 726 

Spotřeba energie 530 026  Tržby- služby pečovatelské, 

příspěvky na péči, 

ubytování-pobytová služba 

6 955 336 

Spotřeba PHM        299 576  Tržby fakult. nadst. výkony  498 099 

Spotřeba - strava 2 002 116  Tržby za služby - strava 2 040 125 

Opravy a udržování 360 948    

Cestovné, náklady na repr.          28 458  Přij. přísp. práv.os. 195 200 

Ostatní služby     1 446 351  Přis. fyz.os., př.a věcné dary 43 785 

Osobní náklady   14 373 924  Přijaté příspěvky, sbírky 270 678 

Sociální náklady 255 962  Dotace ministerstva, MSK 5 857 000 

Daně a poplatky 19 350  Dotace měst a obcí 1 612 000 

Ostatní náklady 133 170  Dotace, Úřad vlády             7 770 

Odpisy 164 677  Ostatní výnosy, příspěvky      178 757 

   Trž.z prodeje majetku,úroky 12 190 

Náklady celkem      20 204 606  Výnosy celkem 20 107 666 
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Při naplňování našeho poslání se neobejdeme bez 

podpory druhých. Děkujeme všem, kdo nám pomáhají na naší cestě, vždyť POMÁHAT MŮŽEME 

VŠICHNI. 

Naši činnost bychom nemohli realizovat bez pomoci a podpory těchto osob a institucí. 

DĚKUJEME! 

   

 

  

 

  

  

  

  

 

 

Instituce veřejného sektoru 

o Ministerstvo práce a sociálních věcí  
o Moravskoslezský kraj - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Krnov - podporuje dotacemi Charitní pečovatelskou službu, Denní stacionář, Nízkoprahové 

zařízení pro děti a mládež, Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Město Město Albrechtice, Město Havířov, Horní Benešov, Vrbno pod Pradědem, Jindřichov, 

Třemešná - podporuje dotací Dům dobré vůle Žáry (domov se zvláštním režimem) 

o Obec Rusín, Slezské Rudoltice, Liptaň, Třemešná, Úvalno, Krasov, Lichnov - podporuje dotací 

terénní pečovatelskou službu 

Církevní instituce 

 Biskupství ostravsko-opavské  

 Děkanát Krnov 

http://kr-moravskoslezsky.cz/
http://www.mpsv.cz/
http://www.silnicemorava.cz/
http://www.doo.cz/
http://charita.cz/
http://dchoo.caritas.cz/
http://portal.mpsv.cz/sz/local/br_info
http://www.krnov.cz/
http://www.mesto-albrechtice.cz/
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Nadace 

 Nadace Olgy Havlové 

Dárci z řad veřejnosti 

Charity  

 Charita Česká republika 

 Diecézní charita ostravsko-opavská 

Firmy, společnosti 

 Silnice Morava, s.r.o 

 Silnice.CZ s. r. o. 

 Kofola a.s. 

Podpora Charity Krnov 
 

Vážení přátelé, 

pokud Vás předchozí stránky zaujaly natolik, že byste rádi podpořili 

činnost Charity Krnov, můžete využít jednu z níže uvedených možností: 

 

1. Dobrovolnická práce 

Dobrovolnictví je svobodně zvolená činnost, konaná ve prospěch druhých, bez nároku na odměnu. 

Dobrovolník dává část svého času, energie a schopností ve prospěch činnosti, která je časově i obsahově 

vymezena. Za tuto činnost nedostává finanční odměnu, ale často 

nedocenitelný dobrý pocit z pomoci ostatním, získává zkušenosti a nezřídka i přátelství. (zdroj: 

www.dobrovolnik.cz ) 

Dobrovolnická práce může spočívat nejenom v přímé péči s uživateli jednotlivých sociálních služeb, ale i v 

oblastech Vaší profese . 

 

2. Účast na Tříkrálové sbírce (TKS) 

Pomoc při koordinaci TKS, vedoucí skupinky TKS, koledník. 

 

3. Věcný dar 

Mnoho aktivit Charity Krnov se odvíjí od vybavení jednotlivých sociálních služeb. Velice si vážíme 

jakéhokoliv daru, který můžeme plnohodnotně při jednotlivých činnostech využít. 

 

4. Finanční příspěvek na provoz jednotlivých sociálních služeb: 

a) Zaslání na účet 19-4455920207/0100 (do textu napište od koho daný dar je a na co má být použit) 

b) Předání částky osobně 

 

 

 

Děkujeme Vám za jakoukoliv formu podpory, ať už v podobě vlídného přijetí a slova, nebo v podobě 

věcného či finančního dar. 

 

 

 

 

                                                                                         Bc. Monika Dudová – ředitelka Charity Krnov                                      
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